

söt ellenkezőleg — amint hallik — még a nyár folyamán közzéteszi a bírósági szervezet módosításáról szóló törvényszervezetet, melynek főbb vonásai már most is nyilvánosságra kerültek.

Igen fontos része a munkálatoknak az albirói intézmény reformja.

A miniszter a költségvetési tárgyalások alkalmával elmondott magas szempontu igazságügyi politikai beszédjében élénken megvitte annak főnök voltát, hogy az egyes bírói hatáskört nálunk tulajdonképpen tulajdonképpen a bírói pálya újonczai, az albirák gyakorolják, miután a legtöbb esetben éppen nem valami gondnal, természetesen vezetett előkészítés után, hanem teljesen egyoldalú, esetleg pusztán mechanikus aljegyzői vagy jegyzői szolgálat után jutnak az albirói székbe. S itt aztán egyszerűen mint teljes önálló bírák szolgálatnak igazságot. Ennél nagyobb visszataszítást nem lehet.

Hisz az egyes bírói egyedüli garanciája csak az, hogy lehetőleg tanult és tapasztalatokban megérett legyen. Ezért az igazságügyminiszter tervezete a járásbírói székbe jelentékenyen leszállítja az albirák számát és emeli a bírákét, tehát az idősebb és tapasztalt bírákét, mi mellett igen egyszerű és természetes, hogy a járásbírói vezetője mindig a rangidősb bíró volna.

Ellenben az albirákat egészen másutt kívánja a miniszter alkalmazni, éppen ott, hol a fiatal emberek, a pálya újonczai nem önállóak, hanem mintegy vezetésben részesülnek, tapasztalatokat szerezhetnek. A törvényszékeknel rendszeresítettnek albirói állások, még pedig az illető törvényszék bírái számának legfőbb egy negyed része erejéig. Az albirák tehát itt kezdenek meg működésüket, egyelőre székhelyüknek megállapítása nélkül, s legalább egy évig itt tanulnának, tapasztaltnak, okulásnak mind egyenként beosztva a bírák mellé a hármastanácsba. És csak ezen idő eltelté után oszthatnának be már most véglegesen valamely járásbírói székbe.

A tervezetnek ezen intézkedései azon föltétlenül helyes élvől indulnak ki, hogy a kezdet nehézségeivel küzdő újoncz bíró ne azonnal önállóan, hanem mintegy vezetés mellett, a törvényszék tanácsulésében kezdje meg szolgálatát. A kezdet tévedései itt könnyen megelőzhetők. A tanács rendszer kétségkívül tanító, oktató hatást gyakorol a kezdőre, és esetleg a fiatal albirák élelénkítőleg hathatnak régebbi kártársaikra, mert ambícióval s a tudomány újabb vívmányaival eltelve, mint rendszerint a fiatal emberek, a megszokottság vagy precedens hatása alatt álló öreggebb kártársaik ellenében élelénkítő elemeket vihetnek a diskusszióban. Ily rendszer előnyeit az egész művelt világban fölismertek s alkalmazva látjuk azt Német-, Franciaországban, Belgiumban és Ausztriában is az Assessor, juge suppléant, Gerichtsdjunct személynében.

sem fordult. Valaki hátulról befogta a szemét ilyen tréfá csak Lajosnak voltak. Karola örvendő tapsolt és a nyakába ugrott. A neveletlen ember lekorholta örte. — Nem szerettem, ha így összerángatsz. Karola neheztelve bigygyeztetette fel az ajkát. — Nem szeretsz! — mondá kaczer szemrehányással. — Szerencsére! — felelte Lajos és nevetett hozzá. Karola elérgette, és ő is nevetett. — Ki tudja, nem lenné-e te szerencsésebb. A festő hitetlenül rázta a fejét. — Nincs szíved, szentem! Karola nem folytatta tovább, hanem ledőlt egy ringa-székre és az oldalához ültette Lajost. Ma megint olyan hangulatban volt, a melyben bosszantani szokta a festő közönye. Olyannak akarta magát mutatni ő is. — Tudod-e, hogy végre férjhez megyek? — Tudom, mert mondd. — És nem sajnálod, hogy akkor elválnék? — Hát te nem sajnálod? — Sajnálom benned a jó barátot. — Jó barát van elég. — De nem olyan, mint te vagy! . . . A festő oda támaszkodott a félkarjával a ringaszék támlájához. Összekuszált haját meglegette a leány helete. Karolának azt sugta valami démon, hogy tegye próbára meg egyszer. Hirtelen mintha valami legyőzhetetlen vágy kényszerítette volna, megölelte fehér, forró illatos karjaival és odaszoritotta a férfi fejét dobogó keblére. A szive verése belüktetett a Lajos fülébe. — Látod, hogy van szivem! — mondá remegve a felindulástól. A Lajos tekintete a szemközti levő tü-

A törvényszékek színvonalát ezen intézmény abszolúte le nem szállítaná; hisz a bíráknak legfőbb egy negyede lehetne albiró, a tanácsokban legfőbb egy albiró vehetne részt, a felelbezési tanácsokból az albirák kizártnának és telekkönyv egyes bírák kirendeletéket nem volnának.

A bírói gyakorlati képzés tehát így módon egy évi kiterjesztést, meghosszabítást nyerne az aljegyzői és jegyzői prakszis után, amire, tekintve az életviszonyok sokoldalúságát, nagyon érezhető szükség van.

Ezenfelül a tervezet a felsőbb bírói és ügyészi állásokra is nagyon helyén lévő különös képesítésül előszabja ezeknek elnyerésére végett a jogászai életpályákon (bírói, ügyészi, ügyvédi, jogtanári, közjegyzői, igazságügy miniszteriumi, jogügyi és közalapítványi igazgatóságok) eltöltött bizonyos számú esztendőket kimutatását. Ezzel tehát a jogászai életpályák bármelyikén tényleg kifejített működésüket előfeltételévé a magasabb bírói állások elnyerhetésének, és gátat vet annak, hogy a jogászai életpályán nem lévőek a bírói hivatalt a magasabb bírói állásokon kezdhesék meg. Mily főnök és visszás lehetőség, hogy ma táblaí vagy kuriai bíróvá, vagy akár elnökké lehet az, ki például tegnap tette le a bírói vizsgálatot, vagy 30 évvel ezelőt, de azóta mint jogász sem is működött.

Ha mindezekhez még hozzá tesszük, hogy a bírói vizsgálat eltörlésével az elmélet, kvalifikáció alapja az ügyvédi vizsgálat lesz, főbb vonásokban képét adtuk a bírói képzés reformjának.

Ez az utolsó pont megszünteti azon anomáliát, hogy a bírónak jelenleg alacsonyabb kvalifikációval kell bírnia, mint az ügyvédnek, mert a bírói vizsgálat ügyvédségre nem képesít. Ez tarthatatlan, képtelenség.

A tervezett reformok tehát minden, ugye elméleti mint gyakorlati irányban emelik a bírói képzést, vagyis az igazságszolgáltatás garanciáit biztosítják, mely haladásért az igazságügyminiszter urat nagy elismerés illeti.

A királykisasszony esküvője.

Mária Valéria főhercegnő nászajándékai most már jóformán mind együtt vannak s a sok értékes tárgy és ékszer között van egy, mely nemcsak azért érdekes, mert a menyasszony felséges anyjának, Erzsébet királynénak ajándéka, hanem azért is, mert megvan a maga poétikus története.

Ez az érdekes ajándék egy nyakék, mely gyémántokból formált havasi gyopárokól készült. A mikor királyunk, így beszélék először látta Erzsébet bajor hercegnőt, a hercegnő nyakán egy egyszerű fekete szalagra tűzött havasi gyopárt pillantott meg. Királyunk elkérte a fehér virágot emlékül a szép hercegnőtől. A mikor aztán később Ferenc József király megkérte a hercegnő kezét s hivatalosan vőlegényé lett, az első ajándék, a mivel menyasszonyának kedveskedett, egy havasi gyopárokól alakított gyémántnyakék volt. Erzsébet királyné ezt az ékszert azóta

körre esett. Abban meglátta, hogy a leány mohó kíváncsisággal néz le rá, mint egy kis karvaly, mely a fészekből kibuvó madárra les. Elrántotta a fejét a leány kebléről. — Ne untass engem ilyenekkel! . . . A Karola arczát elfutotta a vér. Nagy sértés érte, a hiusága volt arczul csapva. A szó szoros értelmében ki kergette Lajost. — Az nevetett rajta és azt mondta nyugodtan. — Visszakivánsz te engemet hamar! — és fütyörészve ment le a lépcsőkön. — A szemtelen! . . . Az elbizakodott. Karola egész éjjel a szemét sem hunyta be. Nagyon bántotta ez az eset és a mint a haragja esillapult, ösztintén sajnálta hirtelenségét. Egyre ez zugott a fülében: „Viszaki vánsz te engemet hamar.“ Bizonyosra vette, hogy Lajos önmagától nem jön többé vissza. Nahát ne is jöjjön . . . De azért még sem szabadult a képétől. Kisértette mint a lidérc, mint a holdkóros-ság. Hová tovább forgatta a dolgot, annál zavarosabb lett minden lázas agyában, végre beismerte, hogy nem volt igaza. Tudhatta, hogy milyen, hogy fáblól van a szive; miért erőszakolta? Csapud azért, hogy a hiuságának kedvtelése legyen és megalázza ezt is, mint a többit. És most nincs barátja. Ez a gondolat ugy keserítette, hogy zokogni kezdett. Tele sirja finom zsekendőjét s akkor egy gondolatra kiderült az arca. Nagyon természetes. El fog menni hozzá és bocsánatot kér. Semmi irka-firka; sokkal többet ér annál a meleg hízegző szó. Alig bírta elvárni a reggelt. A festő dolgozott. Karola megvesztegette a cselédjét, hogy erresse be a műterembe bejelentés nélkül. Meg akarta lepni,

ünnepies alkalmakkor gyakran viselte s néha elmondta a nyakék történetét. Az sem volt tehát a pusztá véletlen játéka, hogy évekkel ezelőt, a mikor egy izben a felséges asszony születésnapja alkalmából az uralkodó család tagja műkedvelői előadást rendeztek, Mária Valéria főhercegnő havasi gyopárnak ültözve jelent meg a színpadon. A királyné tehát most egy kedves ifjúkori emlékével kedveskedett leányának. A királykisasszonynak bizonyára kedves ajándék lesz az is, a mit gyermekkori játszótársától, jó barátjától, Auersperg Aglájá hercegnőtől kapott. Ez az ajándék a hercegnő által sajátkezűleg festett három részből álló spanyolfal. Az első részre az ischli nyaraló van festve, a középső részén Gődöllő igen sikerült képe látható, míg a harmadik rész a bécsi Burgot mutatja. Az egyes képeket virágüzérek futják körül, melyek nefelejtésből, fehér rózsákból, havasi gyopárokól és téli zöldből vannak fonva. — A lichteneggai kastély, hol a fiatal pár mézes-heteit fogja tölteni, most már egészen be van rendezve s a minap a királyi is megnézte leánya ideiglenes otthonát. Itt is egyszerű minden, s a fényűzést a kastély nem ismeri. Ezt leginkább bizonyítja az, hogy nincs benne semmiféle díszterem. A szobák berendezése barátságos, de nem túntetősen előkelő. A főhercegnőnek saját használatára csak három szobája van, egy nilusi zölddel kárpitozott írószoba, egy háló- és egy pipereszoba. Ferenc Szalvátor főhercegnék szintén csak három szobája lesz. Van még ezeken kívül egy szalon, egy olvasószoba, egy könyvtár és elfogadó terem s ezek is izléssel, de egyszerűen vannak butorozva. A királyné számára szintén van három szoba a kastélyban; ezek berendezésére igen nagy gondot fordítottak, mert itt fog lakni a felséges anyós, ha vejét és leányát meglátogatja.

A főudvarmesterei hivatal már kijelölte az esküvőre meghívott vendégek szállásait. A császári Gries-villában csak Stefánia özeveg trónörökösne fog lakni kis leányával és Auersperg Aglájá hercegnő, a menyasszony gyermekkori játszótársa, udvarhölgyével. A vőlegény az ischli parkban levő vadász-lakba száll. Mindössze százhetven meghívott küldtek szét. A monarchia két kormányának csak elnökeit hívták meg. A hivatalos vendégek kívül kilencszáz fönyvi közönséget bocsátának a templomba. A fiatal pár csütörtök délutánján kocsin megy Ischl közelében levő Offensee kastélyba s ott marad hosszabb ideig.

A főudvarmesterei hivatal már kijelölte az esküvőre meghívott vendégek szállásait. A császári Gries-villában csak Stefánia özeveg trónörökösne fog lakni kis leányával és Auersperg Aglájá hercegnő, a menyasszony gyermekkori játszótársa, udvarhölgyével. A vőlegény az ischli parkban levő vadász-lakba száll. Mindössze százhetven meghívott küldtek szét. A monarchia két kormányának csak elnökeit hívták meg. A hivatalos vendégek kívül kilencszáz fönyvi közönséget bocsátának a templomba. A fiatal pár csütörtök délutánján kocsin megy Ischl közelében levő Offensee kastélyba s ott marad hosszabb ideig.

Hódoló feliratok.

A debreczeni autonóm orthodox izraelita hitközség hódolati feliratai Maria Valéria királykisasszony esküvője alkalmából.

I. Felséges Császár és Apostoli Király! Legkegyelmesebb Úrnunk!

A Trón iránt örökölthetetlen hűség és változhatatlan ragaszkodás és a szívből eledő hála és szeretet legszentebb kötelességünknek tesszik, hogy Mária Valéria királykisasszony Főhercegnő és Felsőhercegné Salvátor Ferenc Főhercegnő és Felsőhercegné 1890. évi július 31-én kötendő egybekelése alkalmából igaz örömlünket és szerencse kívánatunkat a legmélyebb hódoló tisztelettel Felsőhercegné és Felsőhercegné Trónjához juttassuk!

Hódoló tisztelettel kérijük Császári és Apostoli királyi Felsőhercegné, méltóztassék meg-

és elhatározta, hogy csak azért is összecso-kolja. Szerencsése volt. Lajos háttal ült felé és nem vette észre. Egészen el volt merülve munkájában; Karola egyik kezét nevető szá-jára szorítva sompolygott hozzá a szőnyegen. Utja felén megállt, lábait mozdulatlanul legyő-kereztek, nem hitt a saját szemének. Lajos egy arczképen dolgozott. Egy nő arczképén, mely már csaknem kész volt. A festett alak élt; szinte kihajolt vásznáról; a szemében napsugár termett; a keble pihegni látszott. Maga a festő úgy ült a kép előtt, mintha folytonosan beszélgetne hozzá. Arca kipirult, tekintetében egy Pygmalion szerelme égett, a ki beleőrül a saját művébe. Mindent rárakott erre a képre, ami benne lakott: művészetet, poézist, szerelmet s amit most rajongással nezte, azt lehetett volna hinni, hogy imádkozik hozzá. A Karola arca leirhatatlan kifejezéssel ragyogott fel: hát ez az ember, aki-nek nincs szíve? De hisz ez csak színész! A kis ballerina felemelkedett, büszke diadallal kivicsoritotta apró fogait és guay-kaezajban tört ki. A festő eljette a balletját és halál-sápadtan fordult vissza. Karola rámutatott a képre, mely egy visszaadta minden vonását, mintha tükörbe nézett volna és a kielégített hiuság győzel-mi mámorával kiáltotta: — Szeretsz . . . engem szeretsz! . . . Lajos letergoytt előtte, hogy a homloka belecsapódott a padló deszkájába, úgy hörögte: — Igen. Mire felnézett, csak arról a finom illat-ról lehetett tudni, hogy Karola ott járt, a melylyel tele volt a szoba levegője. Sohasem beszéltek többé egymással.

Bársony István.

engedni, hogy a Felsőhercegnő egybekelésének ténynyé vállalása alkalmából Császári és Királyi Felsőhercegné iránt keblükben táplált forró érzelmeinket kitüntetvén, a Mindenhatónak áldását Felsőhercegné, a Felsőhercegné Király asszonyunkra, a Felsőhercegné Mátkaparra és az egész Felsőhercegné uralkodóházra kikérjük.

A kik egyebiránt hódoló tisztelettel és tántoríthatlan hűséggel vagyunk:

A debreczeni autonóm orthodox izraelita hitközségnek 1890. évi július 25 én tartott üléséből.

Császári és Királyi Felsőhercegné! Legkegyelmesebb Úrnunk!

legalázatosabb hű alattvalói: A debreczeni autonóm orthodox izraelita hitközség nevében:

Tafier Ignác elnök. Lippe Ármin jegyző.

II. Felsőhercegné és Királyi Felsőhercegné!

Az imádvá szeretett Felsőhercegné uralkodóház iránt örökölthetetlen változhatatlan ragaszkodás és tántoríthatlan hűség szent kötelességünknek tesszik Császári és Királyi Felsőhercegné Salvátor Ferenc Főhercegnő és Felsőhercegné 1890. évi július 31-én kötendő egybekelése alkalmából igaz örömlünket és szerencse kívánatunkat Királyi Felsőhercegné hódoló tisztelettel tölmácsolni.

A szívünkre áradt örömrészt annál élénkebb mert Császári és Királyi Felsőhercegné és magyar hazánknak szülötte.

Buzgó könyörgéssel kérijük tehát a Királyok Királyát árássza ki Felsőhercegné és a Felsőhercegné malasztja bőségét, hogy ezen Isten által alapított házasság Felsőhercegné, a Felsőhercegné, Felsőhercegné Felsőhercegné szüleiére és az egész Felsőhercegné uralkodóházra nézve örök forrása legyen mindennemű áldásoknak.

A kik egyebiránt hódoló tisztelettel vagyunk:

Debreczenben, az autonóm orthodox izraelita hitközségnek 1890. évi július 25 én tartott üléséből:

Felsőhercegné legalázatosabb szolgálói:

A debreczeni autonóm orthodox izraelita hitközség nevében:

Tafier Ignác elnök. Lippe Ármin jegyző.

A fenti hódoló feliratot rendkívül gazdag kötésű albumban már elküldötte illető helyére az aut. orth. izr. hitközség.

Napi hírek.

— Háláadó istentisztelet. Ő Felsőhercegné Mária Valéria királykisasszonyának Salvátor Ferenc Császári és Királyi Főhercegné és Felsőhercegné 1890. évi július 31-én kötendő házassága alkalmából a debreczeni autonóm orthodox izraelita hitközség imaházában (Piacz Nagy Károly-ház ezen örömlapon reggeli 7 órakor ünnepélyes háláadó istentisztelet fog tartatni.

— A debreczeni dalegylet t. működő tagjait felkérem, hogy a ma este tartandó gyakorlati órára teljes számban és pontosan megjelenni sziveskedjenek. Több rendű fontos előterjesztéseink lesznek. K r a s n a i Ferenc dalegyleti jegyző.

— Az ártézi kut furási munkálatiban már eddig 660 méternyre haladtak és így még 40 méternyi hiányzik abból a mélységből, amennyire nézve 1888 év végén Zsigmond Jeno kutturó mérnökkel a furásra nézve szerződés kötöttet, tudniillik 500—700 méterig méterenként 120 frtjával. Ha a 700-dik méternyi mélységet elérik a furóval, ami pedig már rövid idő múlva várható, akkor ismét új szerződés megkötése lenne szükséges a város és a vállalkozó mérnök között, ha a sok költséget meg nem elégette már a város. Ha p-dig tovább folytatják a furást, bizonyosan ismét több költségre kerül minden következő méter.

— Lövészeti eredménye. A július 27 én tartott lövészeti eredménye: Díjat nyertek: Szeglivéssel Dr. Brutman 1 db. 10 frankos aranyat legjobb mélylövésessel Radeczky László kapit. 1 db. 3 frt. tallért, legtöbb körlövésessel Kovács Gyula 1 db. 1 frtos tallért.

— Végrehajtók gyűlése véget ért a várokozásk, remények egész sora közt Helyzetüknek alapos javítását várják attól az emlékirattól, melyet az igazságügyminiszter elé terjesztenek s melynek tervezetét a tegnapi értekezleten mutatták be. Ebben kérik a végrehajtói intézmény államosítását vagy legalább új díjazás megállapítását, a munkaidő korlátozását (nehogy reggeli nyolc óra előtt és esti nyolc óra után is dolgozzanak) s a végrehajtói kinevezéseknek szigorubb kvalifikációhoz (érettségi vizsgálat) való kötését. A végrehajtók évi 1200 forintnyi fizetést ohajtanak, továbbá, hogy bővítésk ki hatáskörüket, mert különben nem szaporodnak jövedelmei. Mikor az emlékiratba felvették azt a pontot, hogy a végrehajtói címet „kir. bírósági biztos“-sá változtassák át, fölkiáltott valaki, „azt megkapjuk, mert nem kerül pénzbe,“ mi persze derültséget keltett. Keserű mosolyt fakasztott az a panas, hogy a végrehajtók az őket megillető

**Arverési hirdetményi ki-
vonat.**

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy özv. Vedres Istvánné végrehajthatónak Vedres István végrehajtást szenvedő elleni 22 frt 17 kr. tőkekövetelés és járuléka iránti végrehajtási ügyében a debreczeni kir. törvényszék területén fekvő a debreczeni 4393 sz. tjkvben A. I. 265. 7796. hrsza. felvett ingatlanokra az 1881. LX. t. cz. 156 §. e. pontja értelmében egészben 1492 frt az ugyanazon számú tjkvben A. + 11417 hrsza. felvett ingatlan 1/4 részére a B. 6. rsza. korlátozás épségben tartása mellett 99 frt 25 krban ezennel megállapított kikiáltási árban az árverést elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1890. évi augusztus hó 30-ik napján d. u. 3 órakor a debreczeni kir. törvényszék mint tkvi hatóság árverési termében megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át vagyis 149 frt 20 krt illetve 9 frt 92 krt. készpénzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42 §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. [sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kikiáltott kezéhez letenni, vagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Debreczenben 1890. évr. július hó 18. napján.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság.

NAGY KÁROLY,
kir. tszéki bíró.

Arverési hirdetm. kivonat.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Csató Józsefné Molnár Mária végrehajthatónak Szolnoki Juliánna és társa végrehajtást szenvedő elleni 496 frt 10 kr. tőkekövetelés és járuléka iránti végrehajtási ügyében a debreczeni kir. törvényszék területén fekvő a derecskei 2271 sz. tjkvben A + 2373. hrsz alatt felvett ingatlanra az 1881. LX. t. cz. 156. §. a. pontja értelmében egészben 94 frt. a derecskei 585. sz. tjkvben A + 679. hrsza. felvett ingatlanra az 1881. LX. t. cz. 156. §. d. pontja értelmében egészben az árverést 400 frtban ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1890. évi szeptember hó 30-ik napján délelőtt 9 órakor Derecske községében megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át vagyis 9 frt 40 krt illetve 40 frtot készpénzben vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi November hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8 §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kikiáltott kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Debreczen 1890 évi július hó 10 napján.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság.

Nagy Károly
kir. tszéki bíró.

Rövid használat után mint fogtisztító szer nélkülözhetlen.

Új amerikai

**A fogak
szépsége**

Glycerin-fog-creme

(egészségügyi hatóság által megvizsgálva)

KALODONT

Sarg F. A. fia
és társa

cs. kir. udvari szállítók
Bécsben.

Kapható a gyógyszerárakban, illatszert kereskedésekben stb. 1 drb. 35 kr.

DEBRECZENBEN:

Rickl József Zelmós, Szentkirályi és Kalenda és Kun József uraknál.

Értesítés!

A „MAGYAR ASZFALT” részvénytársaság (Központi iroda: Budapest, Andrássy-ut 30.) DEBRECZENBEN az aszfalt-járdák fektetését tényleg megkezdte s értesíti a t. c. háztulajdonosokat és a nagy közönséget, hogy egyidejűleg úgy itten mint a környéken elvállalja:

nedves falak gyökeres szárassá tételét

továbbá: Kapubejáratok, udvarok, folyósók, konyhák, boitok, raktárak, magtárak, tantermek, templomok, terraszok, istállók, vágóhidak stb.

aszfalttal burkolását

jótállás mellett, legjutányosabban.

Bővebb értesítéssel szolgál a munkahelyen (Debreczenben) a társaság képviselője Pollák Samu kolozsvári aszfalt és cement öntő. Lakik Miklós utca 2079. s Budapestben az igazgatóság.

Debreczen, 1890. június 1-én.

Teljes tisztelettel

„A magyar aszfalt részvénytársaság igazgatósága.”

A „DEBRECZENI ELLENŐR”

könyvkiadóhivatalában

megjelentek és kaphatók a következő könyvek

Vértési Arnold összes munkái I—VII. vaskos diszkötés. Egy-egy kötet ára	2 frt 10 kr.
a 7 kötet együtt	14 „ — „
Gróf Vay Dániel „Magyarország története“ 3 vaskos diszkötet ára	7 „ — „
Vértési Arnold „Páriák“ elbeszélés ára	1 „ — „
Vértési Arnold „A bojár leánya“ regény 2 köt. ára	2 „ — „
Vértési Arnold „Fecskefészek“ regény 1 köt. ára	1 „ — „
Vértési Arnold „A jegyző kisasszony“ regény 1 kötet ára	1 „ — „
Vértési Arnold „A debreczeni diák“ regény 1 kötet ára	1 „ — „
Zolthay Lajos Tiszántuli egyházkerületi térképe; vászorra huzva (leszállított ár)	1 „ 50 „

Vértési Arnold „Öngyilkosok“ elbeszélések ára	1 frt — kr.
Karczag Vilmos „Ma és mindig“ elbeszélések ára	1 „ 50 „
Karczag Vilmos „Szerető szívek“ elbeszélések ára	1 „ 20 „
Karczag Vilmos „Macskák“ (történetkék) ára	1 „ — „
Molnár László „Egy kis város krónikája“ elbeszélések, ára	1 „ 20 „
Mátray Lajos „Fazekas Mihály élete és munkái“ ára	1 „ — „
R. P. O. „Titkos szerelem“ regény 1 kötet ára	— „ 80 „
Bugyi Sándor depr. talyigás kalandjai 1 kötet — „	60 „

Vidéki megrendelések postafordultával eszközöltnenek.